
PLANINSKI VESTNIK 

BLOUDKOVE NAGRADE IN PLAKETE ZA LETO 1988 

TRI PRIZNANJA ZASLUŽNIM GORNIKOM 

Bioudkov nagrajenec za leto 1988 Janez Krušič 
iz Žirovnice 

Na Ptuju so zadnje lanske novembrske dni 
podelili lanskoletne Bloudkove nagrade 
in plakete za vsakršne dosežke v slo
venski telesni kulturi, med dobitniki pa so 
tudi trije s področja gorništva. 
Janez Krušič iz Žirovnice je dobil Bloud-
kovo nagrado za velik prispevek k razvoju 
gorništva in alpinizma. V obrazložitvi je 
bilo rečeno naslednje: 
»Ljubezen do gora je odločilno vplivala 
na življenje Janeza Krušiča, ki je tudi 
zdaj kot 71-Ietni upokojenec še vedno 
aktiven gornik. Pisana je paleta njegove 
dejavnosti. Kot alpinist je opravil skoraj 
1500 plezalnih vzponov v domačih in tujih 
gorah, udeležil se je več kot 400 smučar
skih tur, bil je soustanovitelj in dvanajst 
let načelnik alpinističnega odseka PD Je
senice in je v tem obdobju ogromno pri
speval k posodabljanju te dejavnosti. Do 
leta 1952 je bil aktiven v gorski reševalni 
službi, vodil je tudi alpinistične odprave, 
bil pobudnik Triglavskega turnega smuka 
in mnogih drugih prireditev ter sodeloval 
pri obnavljanju mnogih planinskih posto
jank. Nekaj časa je bil tudi predsednik 
PD Jesenice. Simbolično je leta 1969 zdru
žil svoji dve veliki torišči delovanja: ob 
stoletnici železarne Jesenice je popeljal 
svoje delovne tovariše na Triglav, po zgle
du Jeseničanov pa zdaj že nekaj let delajo 

isto vsi slovenski železarji. Velike so Kru-
šičeve zasluge pri zbiranju gradiva o alpi
nizmu, izkazal pa se je tudi kot pisec 
v različna glasila.« 
Bloudkovo plaketo za lansko leto je dobil 
Danilo Škerbinek iz Ljubljane »za uspešno 
vsestransko delo v planinski organizaciji, 
tako v bazi kot v Planinski zvezi Slove
nije, kjer je bil predsednik izvršnega od
bora, zdaj pa vodi Gorsko reševalno 
službo«. 
Bloudkovo plaketo je dobilo tudi Planin
sko društvo Snežnik iz Ilirske Bistrice »za 
vsestransko uspešno delo s poudarkom na 
množičnosti, ustvarjanju boljših material
nih razmer, informativni in propagandni 
dejavnosti ter sodelovanju s planinskimi 
društvi po vsej Jugoslaviji in zamejstvu«. 
Na slovesnosti ob podelitvi Bloudkovih pri
znanj je spregovoril predsednik žirije za 
te nagrade in predsednik Telesnokulturne 
skupnosti Slovenije Andrej Brvar, ki je med 
drugim dejal: 
»Začel se je proces prestrukturiranja 
družbe, ki ga nakazujejo tri reforme: go
spodarska, družbena in politična. Aktivno 
smo se vključili v družbena prizadevanja 
za demokratičnejši, humanejši in boga
tejši jutri. Če uporabim športni izraz, smo 
športni delavci ta hip na igrišču treh re
form in ne na tribunah, kjer bi navijaško 
opazovali izid za to družbo in vsakega 
posameznika še kako usodne tekme. Skrat
ka: tudi naša iskanja sestavljajo koalicijo 
za uresničevanje treh reform.« 
Ko je govoril o gibanjih po svetu na pod
ročju telesne kulture v najširšem smislu, 
je posebej poudaril, da »pravi razcvet 
doživljajo aktivnosti v naravi v skladu s 
prebujeno ekološko zavestjo«. 
Naposled je dejal: »Ponovno se je po
kazalo, da športni delavci ohranjamo tudi 
vrline, ki sicer niso bile lastne le Stanku 
Bloudku, so ga pa izjemno odlikovale. To 
so humanost, svobodomiselnost in demo
kratičnost. V dejstvu, da je veliko dru
štev, klubov, športnikov in športnih de
lavcev podprlo cilje Odbora za varstvo 
človekovih pravic, se je v bistvu razkrila 
še ena razsežnost našega gesla ,sonce, 
voda, zrak, svoboda'. To je, da ni svo
bode telesa, če posameznik ali narod ni 
suveren, temveč utesnjen v svojih pra
vicah in duhovno zatiran.« 

Posebna komisija Glavnega odbora PZS 
uredništvu še vedno ni sporočila, kakšnih 
ugodnosti bi bili deležni tisti naročniki, ki bi 
Planinski vestnik za celo letošnje leto plačali 
do maja. Morda bomo njihovo odločitev zve
deli prihodnji mesec in Jo seveda objavili. 7 


